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(Velja govorjena beseda!) 

Spoštovani članice in člani Nove Slovenije, 

cenjeni gostje, lepo pozdravljeni na naši programski konferenci. 

Zbrali smo se, ker predstavljamo gospodarski program, s katerim ponujamo alternativo za 

gospodarski razvoj Slovenije in temelj za vzpostavitev razvojne koalicije, ki jo ta država potrebuje, da 

izplava iz podpovprečnosti. Tja nas namreč vodi Golobova vlada s svojo napačno ekonomsko politiko. 

V zadnjih dveh mesecih smo bili z ekipo Nove Slovenije veliko na terenu, med ljudmi, med podjetniki in 

obrtniki, med tistimi, ki delajo in med tistimi, ki ustvarjajo dodano vrednost. Oni so tista hrbtenica 

našega gospodarstva, brez katere ni ustvarjalne in podjetne Slovenije. Brez njihove drznosti ni gazel, ki 

bi jih nagrajevali za uspešne podjetniške skoke in brez njih tudi ni blaginje in socialne države, ki jo tako 

radi opevamo.  

V zadnjih tednih in mesecih je bila res AKCIJA. V roke sem segel številnim malim obrtnikom in 

podjetnikom, spoznal sem mnogo novih delovnih, poštenih ljudi in moram reči, da imamo na številna 

vprašanja zelo podobne poglede. Zelo me veseli, da je naš program odgovor na realne in vsakdanje 

potrebe malih, a še kako pomembnih obrtnikov, normirancev, S.P.-jevcev, popoldanskih podjetnikov in 

tudi študentov, ki si svojo pot šele utirajo. Gre za ljudi, ki vedo, da je treba na trgu preživeti, da je 

konkurenca neizprosna in da na koncu o zmagovalcu ali poražencu, o sklenjenem poslu ali o zamujeni 

priložnosti odločajo malenkosti.  

Gospodarski program, ki ga danes predstavljamo, je tako odgovor na bremena in ovire, ki jih stotisoč 

normirancev, samostojni podjetniki in tudi vsi ostali zaposleni doživljajo vsak dan. Je tudi odgovor na 

vse večje težave velikih gospodarskih subjektov, ki bijejo svoj boj na mednarodnih trgih. Vlada Roberta 

Goloba za te težave žal nima posluha in vsak mesec preseneti z novimi ovirami, novimi dajatvami ali 

davki.  

Naše sporočilo ob tem je jasno:  

Nova Slovenija je bila, je in bo zagovornik delovnih in pridnih ljudi, ki si sami služijo svoj kruh.  

V naš temeljni program smo jasno zapisali:  

»Prizadevamo si, da bi Slovenija postala kraj, kjer je dovolj produktivnih delovnih mest, kjer se vsako 

pošteno delo ceni in kjer je delavec, ki ga opravlja, dobro plačan. Kolikor bolj se bomo približali cilju 

polne zaposlenosti, toliko lažje bomo zagotavljali socialno varnost tudi tistim, ki zaradi mladosti ali 

starosti, bolezni ali invalidnosti ne morejo delati.« 

In tudi:  

»Prava pot do blaginje in pravičnosti ni državno načrtovanje, ampak gospodarska svoboda in 

odgovornost vseh državljanov.« 

Naredili bomo vse, da zgradimo Slovenijo, ki bo ljudem partnerica in ne breme. Ker pa sprememb na 

bolje ne moremo pričakovati brez jasne politične volje, smo tudi v politiki našli skupne točke 

sodelovanja. Stranke, ki si želimo sprememb, med drugim sta danes z nami predsednica SLS Tina 

Bregant in preko videonagovora predsednik stranke Fokus Marko Lotrič, dokazujemo, da je sodelovanje 

možno.  

Verjamem, da s povezovanjem, z močno podporo ljudi na terenu in podporo malega gospodarstva 

Nova Slovenija postaja tista politična sila v Sloveniji, ki lahko ključno vpliva na prihodnjo politično in 

tudi gospodarsko sliko Slovenije.  



Verjamem, da bomo skupaj dovolj močni, da ponudimo alternativo sedanji gospodarski politiki in 

zagotovimo razvojno koalicijo, ki jo Slovenija potrebuje.   

S to vlado namreč nazadujemo. Golobova koalicija jemlje ustvarjalnim in delavnim, da plačuje svojo 

razsipnost. Vse, kar od vlade dobijo tisti, ki ustvarjajo dodano vrednost, so bremena, bremena in nova 

bremena. Tudi zato smo v prvem četrtletju letošnjega leta doživeli največji padec BDP med članicami 

evroobmočja in nazadovanje se bo s takšnim gospodarskim programom, ki nam ga nudi Golobova 

vlada, samo še nadaljevalo. Mednarodni denarni sklad je znižal napoved gospodarske rasti za Slovenijo 

za leto 2025 na le 1,1 %, pri čemer inflacija presega gospodarsko rast, kar pomeni realno nazadovanje. 

Alternativni gospodarski program je potreben zato, da ustavimo trošenje čez vse meje in postavimo 

pravične in razumne obremenitve.  Zaradi divjanja leve koalicije po javnih financah so javni izdatki zrasli 

za tretjino, ob tem pa rast BDP temu ne sledi. Ta vlada živi na kredit, prekomerno zadolževanje pa lahko 

vodi v recesijo. Na to opozarjamo v naši stranki, na to opozarjajo neodvisni strokovnjaki tako doma, 

denimo Mojmir Mrak, kot institucije iz tujine. Nazadnje jih je Golob po prstih dobil od Evropske komisije, 

a ker se bližajo volitve, je tudi to opozorilo ostalo preslišano. Vsem je jasno, da je en ključnih 

problemov  javni dolg, ki se je zgolj v šestih mesecih letošnjega leta povečal skoraj za 3 milijarde evrov, 

a vladnim predvolilnim čokoladam ni videti konca. 

In nenazadnje, država je talec neučinkovite politike, ki ne zna in zmore rešiti pravih problemov. 

Potrošimo več, kvaliteta storitev, ki jih država zagotavlja državljanom, pa pada. Problemi se kopičijo - 

od zdravstva, do dolgotrajne oskrbe, varnosti, in tako naprej. Ob tem pa si v posmeh vsem 

davkoplačevalcem na ministrstvih izplačujejo dodatke k plači. Pred dnevi smo tako v medijih lahko brali 

o dodatkih na ministrstvu, ki ga vodi minister Maljevac, in sicer za vzpostavitev sistema dolgotrajne 

oskrbe, ki dokazano sploh še ne deluje. Človek res ne more verjeti, da se to dogaja, pa ni edini primer. 

Golobova vlada je s preklicem davčne reforme iz leta 2022 državljanom letno odvzela med 2000 do 

dobrih 5000 evrov letno. To bomo ljudem vrnili! Zato predlagamo spremembe pri dohodnini, med 

drugim uvedbo splošne olajšave in spremembo dohodninske lestvice. Delo se mora splačati in ljudem 

mora od njihovega dela v denarnicah ostati več! 

Ključni del programa so razumni davki, ki bodo omogočili konkurenčnost v globalnem okolju. S tem 

želimo omogočiti hitrejši razvoj malega gospodarstva, hkrati pa omogočiti podjetjem, da zmagujejo v 

globalni tekmi. Brez močnega gospodarstva ni javnih storitev, ni socialne države, zato je treba poskrbeti, 

da bo davčno okolje spodbudno in razvojno naravnano.  

Naj se ob tem iskreno zahvalim vsem, ki so pripravljali gospodarski program, še posebej Petru Žmaku 

in ostalim članom našega Gospodarskega kluba, Tinetu Svoljšku, dr. Janezu Šušteršiču in drugim. Moja 

zahvala gre tudi obrtnim in gospodarskim združenjem za vse njihove pobude in pripombe ter seveda 

tudi vsem, obrtnikom, S.P.-jem, delovnim ljudem, ki so med našimi obiski na terenu prispevali svoja 

dragocena mnenja in izkušnje. 

V svojem prvem govoru kot predsednik stranke sem izpostavil, da si želim v slovenski politiki več 

poguma in ambicioznosti, še posebej ko gre za našo skupno, slovensko prihodnost.  

Danes sem prepričan, da smo na to pot stopili in verjamem, da lahko dosežemo cilj.   

Verjamem, da lahko skupaj z vsemi vami Sloveniji ponudimo alternativo in hkrati sestavimo tudi 

razvojno koalicijo, ki bo to alternativo uresničila.  

 

Zato stopimo skupaj in AKCIJA! 

 


